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MUNicrpio DE SOBRAL

CGmara Municipal de Sobral

Ata  da  Terceira  Sessao  Ordinf ria  do  Primeiro  Perfodo  da  Primeira  Sessao

Legislativa, da I,egislatum 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral, realizada

no dia 09 de fevereiro de 2021.

`._

Presidente - Vicente de Paulo Albuquerque

1° Secretfirio -Ajax Souza Cardozo

Aos move (09) dias de mss de fevereiro do ano de 2021, as dezessete horas (17h), no

Plendrio Cinco de Julho da Camara Municiprl de Sobral, acontece a Terceira Sessao

Ordinfria desta  Sessao  Legi§lativa  sob  a Presidencia  do  Verendor Vicente  de PauLo

A]buquerque secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental,

o Senhor Presidente autoriza o  Senhor Secretato a proceder a chamada dos senhores

Vereadores.  IISTAVAM  PRESIINTES:  Ajax  Souza  Cardozo,  Aleandro  Henrique

Lopes  Linhares,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,  Cleiton  PTado  Carvalho,  FTancisco

Ivonilton  Camilo  Cavalcante,  Francisco  Linhares  da  Ponte3  Juse  ltamar  Ribeiro. da
•\

Silva,   Igor   Jose   Aratjo   Bezerra,   Jess   Bonifacio   Silva   Mesquita,   Jose   Johnson

asconcelos de Lima,  Jose  Vitor Marinho  Ferreira  Gomes,  Mario  Vicktor Linhares

valcante, Maria Socorro Brasileiro hfagalhaes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira,

Cameiro  Ibiapina,  Raimundo  Carneiro  Portela,  Roque  Hudson  Ursulino

Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Vicente  de  Paulo  Albuquerque  e  Francisca  Ribeiro

Azevedo Aguiar. AUSENTES: Francisco Rogerio Bezerra Arruda. Ata da 02° Sessao

Ordinaria aprovada. 0  1°  Secrctino ler a Portaria 693/21, dando  conhecimento ao

plendrio do funcionamento da cfmara durante o periodo do carnaval. Pela ordem, o edil
Tiago  Ramos  Vieira comenta criticamente  o  fechamento  da rodovidria municipal  no

periodo  de  carnaval,  Pela  ordem,  a  vereadora  Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar
colabora com o peusamento do edil Tiago Ramos.  Pela ordem, o edil Roque Hudson

Ursulino Pontes discorre a favor das medidas de isolaniento tomadrs pelo municipio,
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defendendo  a  isolamento  social.  Pela  ordem,  a  Vereadora  Maria  Socorro  Brasileiro

Magalhaes  comunica  aos  condutores  de  transporte  da  regiao  leste  que  o  curso  de

fomapao  sera  realizado  pelo  SEST/SENAT.  Presta  condolencias  aos  familiares  do

Professor  Andrd  em  virtude  de  seu  falecimento.  Pela  ordem,  o  Vereador  Igor  Jose

Aratjo  Bezerra  fala  favoravelmente  em  relapao  ds  medidas  de  isolamento  adotadas

durante o periodo do camaval. Pela ordem, o edil Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira

justifica  a  sun  presen9a  de  forma  virtual.  Diz  que  esta  em  Fortaleza  em  busca  de

parcerias e recursos para o municipio de Sobral.  Pela ordem, o Vereador Jose Itamar

RIbeiro  da  Silva  solicita  ao  Presidente  a  antecipapao  da  reuniao  da  comissao  para

segunda  ds  dez  horas  em  virtude  da  urgencia  e  interesse  ptiblico  dos  projetos  do

executivo. Solicitapfro em discussao em plehario. Solicita9ao deferida pelo plehario, Em

seguidr, o edil Roque Hudson Ursulino Poiites afirma que ira prezar pela legalidade de

todos  os  requerimentos  e  projetos  destinados  a  Comissao  de  Finangas,  Justi9a  e

Redapao. 0 edil Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante subscreve todas as materias em

pauta  do  Vercador Francisco  Rogerio  Bezerra Armda.  PEQIJENO  nxpHDIENTH:

Fol.am lidas as seguintes materias: Indiea£6es mos 057#1, 058/21, 061/21  e 065/21,

de  autoria  do  Vereador  Alcandro  Henrique  Lopes  Linhafes  (POT)  -  Indica` a

construgao  do  parque  do  Baracho,  jutamente  com  campo  tip  futebol,  no  teneno

alizado ao ino da quadra, no distrito.de Baracho, Sobral-CE;~ Indica a revitali2agao

barragem  do  Baracho,  no  distrito  de  Baracho,  Sobral-CE;  Indica  a  refoma

ssagem molhada do Rio  dos Bois,  que  liga a localidade de Muqu6m ao  distrito

Caioca, em Sobral-CE; Indica a constrngao da estrada que liga o restaurante Saborear ao

sitio  Jardins,  no  distrito  de  Jordio,  Sobral-CE.  Indicac6es  mos  060/21  e  066/21,  de

autoria da Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB) - hdica a construgao de

uma  qundra  de  esportes  na  localidade  de  Casinhas,  distrito  de  Caracari;  Indica  a

construgao de uma area de lazer ao lado da qundra de esportes, localizada dentro do

esthdio  do  Junco.  Indicac6es  mos  044/21,  045/21,  046/21  e  047/21,  de  autoria  do

Vereador  Jose  Johnson  Vasconcelos  de  Lima  (MDB)  -  Indica  a  constru9ao  de

arquibancadas e vestiatos do mini estidio Manuel Barbosa Paiva, na sede do distrito de
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Jordao, Sobral-CE; Indica a constrapao de casas populares na sede do distrito de Jordao,

Sobral-CE; Indica a constmgao de casas populares na localidade de Sao Francisco, no

distrito  de  Baracho,  Sobral-CE;  Indica  a  constrngao  de  casas  populares  na  sede  do

distrito   de  Baracho,   Sobral-CE.   Indicacoes   mos  053/21,  067/21,  079/21,  080/21e

081/21, de autoria do Vereador Francisco Rog6rio Bezerra Arruda a'DT) - Indica

a constrapao de  uma quadra de esportes no  sitio  Sao Joaquim, no distrito de Jordao,

Sobral-CE; Indica a constrapao de uma quadra de esportes no sitio Santo Ant6hio, no

distrito de Jordio, Sobral-CE; Indica a construcao de urn reservat6rio de agua no sftio

Croath7  no  distrito  de  Jordfro,  Sobral-CE;  Indica a  constrapao  de  urn  reservatorio  de

agua no sitio Agua Branca, no distrito de Jordao, Sobral-CE; Indica a constrngao de urn

reservatcho de agua no sitio Boa Vista (Destelro), no distrito de Baracho,  Sobral-CE.

Indicflq@es  n°s  062/21.  063/21  e 064/21,  de  autoria  da  Vereadom  Maria  Socorro

Brasi]eiro  Magalhaes  ODT) -  Indica  com  urgencia  a  reforma  da  praca Dr.  Paulo

Sanford (prapa da igreja maulz), no distrito de Taperuaba, no municfpio de Sobral-CE;

hdica com urgencia a vistoria e limpeza da parede e sangradouro do a¢ude Dr, Canilo

Calazans, popuLarmente conhecido como apude  Sonrizal, no distrito de Taperua.ba, no

municipio de Sobral-CE; Indica com urg6ncia a reforndida: qririidfa poliesportiva Mareos

Ferreira Portela,  no  distrito  de  Bilheirty'Y no  municipio  de  Sobral-CE.  Indica€6es  mos

Ovo/21,  071#1,  072/21  e  073#1,  de  autoria  do  Vereador  Jos6  Bonifficio  Silva

Mesquita eecumpady Bony" {PSB) -Indica a reforma do calgamento na localidade de I

Olho d'Agua do Paje, no distrito de Aracatiaqu; Indica a implantapao de urn calgamento i
+1

na localidade de Timbadba 01, no distrito de Patos, pertencente ao municipio de Sobral;

Indica a reforma da praqu pdblica na  comunidade  de Lagoa do Mate,  no distrito  de

Aracatiapu; Indica a refoma da praca Ant6nio Ferreira Barbosa, balrro Altos, no distrito

de Aracatiapu. Indicacao n° 074#1, de autoria do Vereador Mario Vicktor Linhares

Cavalcante (MDB) - Indica a revitalizapao, atrav6s de pintura das cadeiras do estano

municipal Placido Aderaldo Castelo (Juncao).  Indica§6es mos 048/21, 049/21, 050/21,

OS1/21,  076/21,  077/21  e  078/21,  de  autoria  do  Vereador Francisco  Linhares  da

Ponte  ``Chico  J6ia"  (MDB) - Indica  que  sejaln  disponibilizados  02  (dois)  guardas
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municipals  nas  escolas  municipais  no  periodo  das  aulas;  Indica  que  seja  feita  uma

mobilizapao  de  conscientizapao   sobre  a  importatcia  de  nao  jogar  lixo  no  meio

ambiente,  no  muhicipio  de   Sobral;  Indica  que  seja  construido  urn  mirfu  terminal

rodovialio para topics/vans dos distritos e cidades circunvizinhas; Indica a colocapfro de

seguranca  notumo  mos  ptedios  do  Plenario  05  de  Julho  da  Camara Municipal  e  do

Anexo da Camara Municipal de Sobral Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE; Indica

que  seja  feito  levantamento  e  triagem  dos  proprietdrios  de  im6veis  e  terrenos  no

municipio,  evitando  cobranga  indevida  de  IPTU  ds  pessoas  que jf  tenhan  passado

adiante   urn  desses  bens,   Sobral-CE;   Indica  que   o  Municipio  de   Sobral   subsidie

integralmente curso  de  especializapao, mestrado e  doutorndo para os professores  das

`h     escolas ptlblicas; Indica que o Municipio arque com as despesas de tl.aslado e s€Ivi9os

funerinos de pessoas da sede e dos distritos que falecem em outras cidades e estados]

cuja fanndlia nao tern condi¢5es  financeiras de pagar.  Indica€Oes  mos  031/21, 032/21,

033/21  e 034/21,  de autoria  do Vereador Tiago Ramos Vieira  (MDB) - Indica a

constrapao  de  mais  uma  caixa  d'agua  para  atender  a  sede  do  distrito  de  Patriarca,

Sobral-CE;  Indica a consthieao  de uma caixa d'agua para atender o bairro Jer6nimo

Medeiros Prado (Conjunto Habitacional Cesdrio Barreto Lima, oinhecido como Paralso

das  Flores),  Sobral-CE;  Indica que  sqja```feita  a constr`xpao  de  urn canil  pdblico  com

io medico vcterindrio para animals em situapao de rua ou abandono na cidade de

obral-CE; Indica que seja feito urn campo de futebol com iluminapao e arquibancadas

ro terreno localizado na rua Abelardo Ferreira Gomes,  no bairro Jer6nimo Medeiros i

Prado (Conjunto Habitacional Cesfirio Barreto Lima), mais conhecido como Paraiso das

Flores,  Sobral-CE.  Indicac6es  mos OS5/21  e 056/21, de autoria  do Vereador Car]os

Jandro Mender Loiola (PSB) - Indica que seja feito o asfalto na rua 25 de dezembro

no bairro Cidade Dr. Jose Euclides Ferreira Gomes, popularmente conhecido Terrenos

Novos,   Sobral-CE;   Indica   a   reforma   do   mini   estano   localizado   no   Conjunto

Habitacional  Parque  Santo  Ant6nio.   Indicac5es  mos  059/21,  068/21   e  069/21,  de

autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho Q'SL) - Indica que seja feito o novo

saneamento bdsico na rua Jose Sab6ia Neto, no bairro Dom Jose; Indica que seja feito o
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novo saneamento na rua Raul Monte, no bairro Don Jos6; Indica que seja feito o novo

saneanento na rua Guarany, no bairro Dom Jose. Indicaeao n° 054/21 de autoria do

Vereador  Roque  Hudson  Ursu]ino  Pontes  ODT)  -  Indica a reforma do  anexo  da

escola EEFI Paulo Freire, na localidade de Emasa, distrito de Aracatiapu. Foram lidos e

aprovados os Requerimentos n°s 003/21 e 004/21, de autoria da Vereadora Maria

Socorro  Brasileiro  Magalhaes  (PDT)  e  Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte
"Chico J6ia"  (MDB),  respectivamente -  Solicita que  seja acelerado  o processo  de

implantapao da torre de telefonia m6vel, no distrito de Bilheira, Ilo muhicipio de Sobral-

CE;   Solicita   adrlidade   mos   projetos   pbblicos   e   particulares   encaminhados   pelo

municipio.  0  Presidente  agradece  a  presenca  no  plehario  do  Presidente  da  Canara

Municipal  de  Aracati  Ricardo   Sales.   Pela  ordem,   o  edil  Mirio  Vicktor  Linhares

Cavalcante diz que os projetos de lei do executivo nao constam o relat6rio de impacto

financeiro, alem de nfro ser claro no quantitalivo de vagas para cada cargo. Pela ordem,

o vereador Roque Hudson Ursulino Pontes reafirma que  ira prezar pela legalidade de

todos os projetos que forem encaminhados para a comissao. GRANDE EXPEDIENTE

-I'rimeiro orador inscrito |Iara fazer uso da Tribuna foi o vet.eador Tiago Ramos

Vieira: Satida os presentes. Cumprimenta os profissionals da RIdio Paraiso Fin. Afirma

que achou desnecessdria a desaprovapao do requerimento do edil  Chico Joia no qual

licitava informapdes ao executivo. Afima que o combustivel mais caro do pals e o do

eara.  Explana  a  respeito  dos  custos  envolvidos  no  preco  do  combustivel.  Critica  o

trocihiode500milrealsdoGovemodoEstadocomafinalidadedepublicarunlivro§

com o tema pandemia. Indaga se e necessino o fechamento da rodoviina de Sobral no

periodo de camaval.  Critica a seguranca pbblica no municipio.  Comenta criticamente
algumas apdes de  isolamento adotadas  pelo municipio.  Exibe  fotos  e videos  de ulna

obra ptlblica no Bairro Pedrinhas. Critica a realizapao da obra, Diz que estao colocando

piso intertravado antes de sanear as ruas. Fala da falta de saneanento bdsico em alguns

locais do municipio.  Aparteado pelos edis: Jose Johnson Vasconcelos de Lima, Roque

Hudson  Ursulino  Pontes  e  Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar.   Segundo   orador

inscrito para fazer uso da Tribuna foi o edi] A]eandro Henrique Lopes Linhares:
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Cunprimenta os presentes. Agradece aos seus familiares pela sua reeleicao, em especial

ao  seu  pai  e  ex-vereador  Adald6cio  Linhares.  Diz  que  sera  fomada  uma  frente

parlamentar  com  o   objetivo   de   refomar  o   Regimento   lntemo.   Enumera  alguns
beneficios da reforma. Afirma que o atual regimento e absoleto.  Comenta a diferenca

entre questao de ordem e pela ordem. Comenta a tribuna do edil Tiago Ramos. Diz que

o  emprestimo  realizado  pelo  executivo  ten  com  finalidade  obras  de  infroestrutura.

Aparteado pelo edil lgor Jose Aratjo Bezerra. ORDEM D0 DIA - Foi aprovada a

Mapao n° 001#1, de autoria do Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por:

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque "Paulao", Francisco

Rogerio  Bezerra Armda,  Roque  Hudson  Ursulino Pontes,  Igor  Jos6  Aratjo  Bezerra,

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Ralmundo Cameiro Portela - Apresenta Mocao

de  Aplausos  e  Congratulap5es  pela  passagem  do  Dia  Nacional  do  Farmaceutico,

comemorado no dia 20 de janeiro.  Nada mais  havendo  a tratar,  o  senhor Presidente

encerra os  trabalhos  da presents  Sessao,  convidando  a todos  para a  pr6xima  Sessao

Ordinalia. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora

desta Casa Legislativa.
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